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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Soundsessels mit integrierten 
Lautsprechern und Bassvibrations-Wiedergabe. Diesen Sessel 
können Sie mit vielerlei Geräten wie z.B. MP3-Playern und 
Spielekonsolen via Klinkenkabel oder auch Bluetooth verbinden, 
um maximalen Genuss beim Musikhören oder Spielen zu 
erhalten. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch 
und beachten Sie die darin aufgeführten Hinweise und Tipps, 
damit Sie Ihren Soundsessel optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

x Soundsessel mit integrierten Lautsprechern 
x Netzteil 
x Adapterkabel Chinch auf 3,5 mm Klinke 
x Bedienungsanleitung 

Produktvarianten 

PX-1455: Soundsessel mit 2.1-System, schwarz 
PX-1456: Soundsessel mit 2.1-System, weiß 

Technische Daten 

Stromversorgung 230 V 
Frequenzgang 40 – 20.000 Hz 
Impedanz 8 Ohm 

Verstärkerleistung 2x 8 W (Lautsprecher) 
10 W (Subwoofer) 

Anschlüsse 
3,5-mm-Klinke 
USB 
SD-Karten-Slot 

SD-Karte bis 32 GB 
Belastungsgewicht max. 110 kg 

Farbe PX-1455 Schwarz 
PX-1456 Weiß 

Maße ausgeklappt 54 x 81 x 97 cm 
geklappt 54 x 46 x 70 cm 

Gewicht 18 kg 
 

Inbetriebnahme 

Nehmen Sie den Soundsessel aus seiner Verpackung und legen 
Sie ihn auf den Boden. Klappen Sie ihn auf und befestigen Sie 
den Klettverschluss auf der Rückseite des Sessels. 
Nehmen Sie das mitgelieferte Stromkabel zur Hand und 
verbinden Sie den Sessel mit einer geeigneten Stromquelle. Der 
Anschluss für das Stromkabel befindet sich am Bedienpanel mit 
der Aufschrift „POWER“. Schalten Sie den Sessel ein, indem Sie 
den Lautstärke-Regler im Uhrzeigersinn über einen leichten 
Widerstand drehen. 

Bedienpanel-Funktionen 

x Mit dem Regler VOLUME –+ können Sie den Soundsessel 
einschalten und die Lautstärke regulieren. 

x Mit dem Regler BASS –+ können Sie den Bass regulieren. 
x Mit dem Regler Vibration–+können Sie die Vibrationen 

regulieren. 
x Sie können den Sound durch zusätzliche Lautsprecher oder 

Kopfhörer wiedergeben. Verbinden Sie ein Cinch/Klinken-
Kabel der Lautsprecher mit dem Sessel. Verwenden Sie 
dazu die Buchse, unter der „Headphones“ steht. 

HINWEIS: 
Verwenden Sie externe Lautsprecher oder Kopfhörer, 
erfolgt die Soundwiedergabe nur über die externen 
Lautsprecher/Kopfhörer. 

Wiedergabe-Bedienfeld 

HINWEIS: 
Die Tasten sind nicht bei einer Klinken/Cinch -
Verbindung verwendbar. 

Taste Funktion 
Start/Stop Startet/stoppt die Wiedergabe. 
Prev Schaltet ein Lied zurück. 
Next Schaltet ein Lied nach vorne. 

Audiowiedergabe 

Um die Ausgabe eines Audio-Gerätes durch die im Sessel 
integrierten Lautsprecher wiederzugeben, verbinden Sie den 
Sessel und das Gerät mit einem Klinkenkabel oder verbinden es 
via Bluetooth. 

Verbinden über Klinkenkabel 

1. Verbinden Sie den Sessel mit einem Audio-Wiedergabegerät 
mithilfe eines Klinkenkabels (nicht im Lieferumfang 
enthalten). 

2. Benutzen Sie die Buchse am Bedienpanel des Sessels, die 
mit „Audio“ beschriftet ist. 

3. Schalten Sie den Sessel am Lautstärke-Regler ein und 
spielen Sie Ihre Musik am Wiedergabegerät ab. 

Hinweis: 

Sie können den Sessel auch via Klinkenkabel mit 
Ihrem Computer verbinden. Dazu müssen Sie das 
Klinkenkabel am Audioausgang Ihres Computers 
anbringen. 

Verbinden über Bluetooth (pairen) 

HINWEIS: 
Benötigt wird ein Bluetooth-fähiges Audio-
Wiedergabegerät. 

1. Schalten Sie den Sessel am Lautstärke-Regler ein. 
2. Suchen Sie auf Ihrem Bluetooth-fähigem Wiedergabegerät 

das Bluetooth- Signal des Sessels und verbinden Sie es 
(pairen). Sie werden beim ersten Verbinden aufgefordert, 
das Passwort 0000 einzugeben. 

HINWEIS: 
Der Sessel verbindet sich nach Einschalten immer 
automatisch mit dem letzten verbundenen Gerät. 

3. Spielen Sie nun Ihre Musik von Ihrem Bluetooth-fähigem 
Audio-Wiedergabe- Gerät ab. 

Wiedergabe von SD-Karte und USB-Stick 

HINWEIS: 
Das Speichermedium muss in FAT32 oder EXFAT 
formatiert sein. Die Formatierung NTFS wird nicht 
erkannt. 

Stecken Sie eine SD-Karte oder einen USB-Stick mit 
vorhandenen Musikdateien in den dafür vorgesehenen 
Steckplatz am Bedienpanel des Soundsessels. Verwenden Sie 
zur Steuerung der Wiedergabe die Bedientasten auf dem 
Bedienpanel: Start/Stop/Prev und Next 
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Reinigung 

x Bevor Sie mit Reinigungsarbeiten beginnen, trennen Sie den 
Soundsessel von der Stromquelle und anderen Zuleitungen. 

x Reinigen Sie den Soundsessel mit einem feuchten Tuch. 
Verwendete Reinigungsflüssigkeiten sollten pH-neutral sein. 
Benutzen Sie keine aggressiven Reinigungsmittel. 

x Achten Sie darauf, dass keine Feuchtigkeit in die 
elektronischen Komponenten des Sessels eindringt. 

Sicherheitshinweise 

x Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält 
wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die 
Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt und 
gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden.  

x Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß 
dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden.  

x Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten.  
x Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine 

Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen 
überprüfen.  

x Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen 
Kanten oder heiße Oberflächen ziehen.  

x Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt 
wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen 
Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt 
werden, um Gefährdungen zu vermeiden.  

x Den Netzstecker des Gerätes ziehen: -nach jedem 
Gebrauch, -bei Störungen während des Betriebes, -vor jeder 
Reinigung des Gerätes.  

x Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus 
der Steckdose ziehen.  

x Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder 
ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für 
gewerbliche Zwecke verwendet werden!  

x Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 
x Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute 

Standfestigkeit besitzt und nicht über das Netzkabel 
gestolpert werden kann.  

x Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist 
oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.  

x Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem 
Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der 
Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

x Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden.  

x Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

x Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

x Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

x Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

x Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung 
sicher, dass die auf dem Typenschild angegebene 
elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose 
übereinstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit 
Schutzkontakt. 

x Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

x Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

x Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich die Produkte  
PX-1455-675 und PX-1456-675 in Übereinstimmung mit der 
RoHS Richtlinie 2011/65/EU, der EMV - Richtlinie 2014/30/EU, 
der Niederspannung Richtlinie 2014/35/EU und der Radio 
Equipment Directive (RED) 2014/53/EU befinden. 

 
Qualitätsmanager 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ein. 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 
www.mod-it.de 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 
Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce fauteuil audio avec haut-
parleurs intégrés et vibrations lors de la lecture des basses. 
Vous pouvez connecter ce fauteuil avec différents types 
d'appareils (comme un lecteur MP3 ou une console de jeu), et 
ce via un câble jack ou en bluetooth. Vous pouvez ainsi profiter 
pleinement de votre musique ou de vos jeux. 

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 
 

Contenu 

x Fauteuil audio avec haut-parleurs intégrés 
x Adaptateur secteur 
x Câble adaptateur Cinch vers prise jack 3,5 mm 
x Mode d'emploi 

 

Variantes du produit 

PX-1455 : Fauteuil audio système 2.1, coloris noir 
PX-1456 : Fauteuil audio système 2.1, coloris blanc 
 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 230 V 
Réponse fréquentielle 40 – 20 000 Hz 
Impédance 8 ohms 

Puissance d'amplification 2 x 8 W (haut-parleurs) 
10 W (Subwoofer) 

Connexions 
jack 3,5 mm 
USB 
fente pour cartes SD 

Carte SD jusqu'à 32 Go 
Charge supportée max. 110 kg 

Couleur 
PX-1455 noir 
PX-1456 blanc 

Dimensions déplié 54 x 81 x 97 cm 
plié 54 x 46 x 70 cm 

Poids 18 kg 
 

Mise en marche 

Sortez le fauteuil audio de son emballage et posez-le sur le sol. 
Dépliez-le et fixez la fermeture auto-agrippante à l'arrière du 
siège. 
Utilisez le câble d'alimentation fourni pour brancher le siège à 
une source de courant appropriée. La prise du câble 
d'alimentation se trouve sur le panneau de commande et porte 
la mention "POWER". Pour allumer le fauteuil, tournez le 
régulateur de volume dans le sens des aiguilles d'une montre, 
en dépassant la légère résistance. 
 

Fonctions du panneau de commande 

x Le régulateur  vous permet d'allumer le fauteuil 
audio et de régler le volume. 

x Le régulateur  vous permet de régler les basses. 
x Le régulateur  vous permet de régler les 

vibrations. 
x Vous pouvez également diffuser le son par des haut-parleurs 

supplémentaires ou des écouteurs. Branchez un câble 
Cinch/jack des haut-parleurs avec le fauteuil. Pour cela, 
utilisez la prise située sous les "écouteurs". 

NOTE : 
Si vous utilisez des haut-parleurs externes ou des 
écouteurs externes, le son n'est diffusé  sur ces 
haut-parleurs ou écouteurs externes. 

Touches de commande Lecture 

NOTE : 
Les touches ne sont  utilisables en cas de 
connexion jack/Cinch. 
 

Touche Fonction 
Start/Stop Lance/arrête la lecture. 
Prev Revient au morceau précédent. 
Next Passe au morceau suivant. 
 

Lecture audio 

Pour lire les fichiers d'un appareil audio sur les haut-parleurs 
intégrés du fauteuil, vous pouvez connecter le siège et cet 
appareil soit par un câble jack, soit en bluetooth. 
 

Connexion par câble jack 

1. Connectez le fauteuil avec un lecteur audio via un câble jack 
(non fourni). 

2. Utilisez la prise située sur le panneau de commande du 
fauteuil, et portant l'inscription "Audio". 

3. Allumez le fauteuil à l'aide du régulateur de volume, et 
lancez la lecture de votre musique sur votre lecteur audio. 

NOTE : 

Vous pouvez également connecter le fauteuil à votre 
ordinateur par un câble jack. Pour cela, branchez le 
câble jack sur la sortie Audio de votre ordinateur. 
 

Connexion en bluetooth (appariement) 
 

NOTE : 
Pour cela, vous avez besoin d'un lecteur Audio équipé 
d'une fonction bluetooth. 

 
1. Allumez le fauteuil à l'aide du régulateur de volume. 
2. Sur votre lecteur Audio, recherchez le signal bluetooth du 

fauteuil et connectez-le (appariement). Lors de la première 
connexion, vous devez entrer le mot de passe . 

 
NOTE : 
Lorsque vous l'allumez, le fauteuil se connecte 
automatiquement avec le dernier appareil connecté. 

 
3. Lancez alors la lecture de votre musique sur votre lecteur 

audio bluetooth. 

 
Lecture de morceaux d'une carte SD ou d'une clé USB 

 
NOTE : 
Le support de données doit être formaté en FAT32 ou 
EXFAT. Le formatage NTFS n'est pas reconnu. 

 
Insérez une carte SD ou une clé USB comportant des fichiers 
musicaux dans le port prévu à cet effet situé sur le panneau de 
commande du fauteuil audio. Pour commander la lecture, utilisez 
les touches du panneau de commande : /  et  
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Nettoyage 

x Avant de procéder au nettoyage, débranchez le fauteuil 
audio de l'alimentation électrique et des autres connexions. 

x Nettoyez le fauteuil audio avec un chiffon humide. Les 
produits nettoyants utilisés doivent avoir un pH neutre. 
N'utilisez pas de produit nettoyant agressif. 

x Veillez à ce que l'humidité ne s'introduise pas dans les 
composants électroniques du fauteuil. 

 

Notes sur les appareils à alimentation électrique 

x Cet appareil est alimenté par un courant électrique. De ce 
fait, le risque de choc électrique est foncièrement constant. 
Par conséquent : 

x Ne saisissez jamais le connecteur avec des mains mouillées. 
N'utilisez pas l'appareil en extérieur ou dans des pièces avec 
une humidité élevée. 

x Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez 
toujours directement sur le connecteur. Ne tirez jamais sur le 
câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez jamais 
l'appareil en le tenant par le câble. 

x Veillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, 
ni à l'exposer à des sources de chaleur ou des objets pointus 
ou tranchants. Évitez de laisser l'appareil devenir un 
obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

x Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela 
s'avère inévitable, veillez à n'utiliser que des câbles de 
rallonge simples (pas de multiprise), correspondant aux 
normes de sécurité en vigueur, protégés contre les 
éclaboussures et conçus avec des caractéristiques 
appropriées à l'appareil. 

x Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre 
liquide, et maintenez-le à l'écart de la pluie et de l'humidité. 

x Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que 
l'indication de tension électrique inscrite sur l'appareil 
correspond bien à celle délivrée par votre prise murale. 
Utilisez uniquement des prises murales reliées à la terre. 

 

Consignes de sécurité 

x Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin 
de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

x Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

x Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessures ! 

x N'ouvrez jamais l'appareil. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit sous peine de perdre toute garantie ! 

x Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

x N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

x Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre 
liquide. 

x Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants ! 

x Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil. 

x Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf 
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

x Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé 
par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de 
qualification similaire afin d'éviter tout danger. N‘utilisez pas 
l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

x Si vous utilisez l'appareil à un volume élevé, et de façon 
prolongée, vous risquez une perte d'acuité auditive 
permanente. Évitez de monter le volume de l'appareil pour 
couvrir les bruits environnants. Si vos oreilles bourdonnent 
ou que les conversations vous semblent assourdies, 
consultez un médecin pour contrôler votre audition. 

x Si vous utilisez l'appareil à volume trop faible de façon 
prolongée, vous risquez une perte d'acuité auditive. 

x En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une 
distance de sécurité suffisante entre l'appareil et toute 
personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de 
doute ou de questions, adressez-vous au fabricant du 
stimulateur cardiaque ou à votre médecin. 

x N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 

x Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

x Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

x Sous réserve de modification et d’erreur. 

 

Consignes importantes concernant le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité.  
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ces produits PX-1455 et 
PX-1456 conformes aux directives actuelles suivantes du 
Parlement Européen : 2011/65/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE et 
2014/53/UE. 

 
Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr 


